

马河水库不能养鱼了

年底前清理全部网箱养鱼设施

本报枣庄4月22日讯(记者 甘倩茹 通讯员 高扬) 马河水库是滕州最大的地表水源地。由于近年库内网箱养鱼、坝体乱搭乱建现象增多,对泄洪通道、蓄水能力、供水水质造成了不同程度的影响。为此,滕州市决定对水库内养殖鱼类及养捕鱼设备、设施进行全面清理。

据了解,马河水库是滕州最大的地表水源地,总库容1.38亿立方

米。按库容等级划分,属于大(二)型水库。水库南北长约6公里,控制流域面积240平方公里,在防洪、灌溉、供水等方面发挥着重要的作用。

由于近年来库内网箱养鱼、坝体乱搭乱建现象增多,对泄洪通道、蓄水能力、供水水质造成了不同程度的影响,极易引发漫坝、溃坝、坝体滑坡、水质恶化等严重安全事故。为此,滕州市决定利用11

个月的时间,分三个阶段对水库内养殖鱼类及养捕鱼设备、设施进行全面清理。

滕州市政府发布了《关于禁止在马河水库养鱼的通告》并成立了马河水库网箱清理指挥部,成立了22个清点确认组入村宣传发动,使养殖户理解网箱清理工作。本次清理行动将对水库沿线进行设卡封库,并进行水库东、西岸的巡查,维

护网箱清理工作的正常秩序。滕州市水务系统及东郭镇、龙阳镇工作人员及村干部对网箱等养(捕)鱼设备、设施逐一丈量,铅封标识,悬挂浮标。目前各工作组已完成了对沿库16个村的清点确认工作,共清点确认网箱15813架,悬挂各类编号标识牌、封签、浮标共5万多个,并进行了公示。

除了根据分析数据制定清理

计划外,也制定了奖励政策,确保5月20日前将清点确认的空网箱自行清理出库,力争于12月20日前将养殖鱼类及其他养(捕)鱼设备、设施全部清理完毕。此外,为了防止网箱养鱼反弹,建立健全长效管理机制,设立专职管理执法队伍,加强水库巡查,杜绝网箱(拦网)养鱼等各类违法养(捕)鱼行为的再次发生。

坑洼不平的育才路变坦途

善国北路段已通车,全线通车预计在5月12日左右

本报枣庄4月22日讯(记者 张冬梅 通讯员 苗伟) 本报3月14日C06版曾报道滕州《二十一条背街小巷将“变脸”》,22日,记者了解到,目前,滕州车流量最大的背街小巷育才路已开始整治,育才路尚贤中学至善国北路段已通车,剩余整治路段也将于5月12日左右通车。

本报曾报道过,2013年滕州将对5条主干道、21条背街小巷实施环境综合整治。作为其中一条背街小巷的育才路西接善国北路,东连塔寺北路,由于过往的学生和家长特别多,且饭馆、洗车店林立,因此育才路成了滕州城北区最繁忙、车流量最大的背街小巷。

22日,记者在育才中学门前看到,原来坑洼不平、拥堵不堪的育才路,已铺上沥青变得平坦了。滕州市市政工程管理处的工作人员告诉记者,针对育才路交通拥堵、道路破损严重、排水不畅等问题,他们决定分段施工。在拆除破损旧路面和旧排水设施后,铺设了直径800毫米的新型材质排水管道、砌筑检查井和进水井,并抢先对车流量、人流量最大的尚贤中学至善国北路段进行施工,以便让学生和家长出行。目前,善国北路段已完工通车,该路剩余路段也在紧张施工中,预计5月12日左右,便可全线通行,为附近居民及学生提供良好的出行环境。



善国北路段已完工通车。本报记者 张冬梅 摄

农村道路 养护工程将开工

本报枣庄4月22日讯(记者 甘倩茹 通讯员 白雪峰 王磊) 22日,记者了解到,滕州市将于近期开始实施农村公路小修养护工程。

据了解,滕州市2013年农村公路小修养护工程共划分为滕北、滕东、滕西、滕南四个施工片区,小修里程398公里。为确保该项目的施工和养护质量,滕州市交通运输局农村公路管理处,采取公开招标方式选择施工队伍。经过审查,最终确定7家施工单位参与投标,并将于近期实施农村公路小修养护工程。

滕州市交通运输局工作人员介绍,近年来,滕州市各村级公路都出现不同程度的损毁,养护小修工程可保证道路通车质量,避免给村民出行带来不便。为此,先期将对道路进行勘探,确定补修路段,计划用时5个月进行对滕州市农村公路小修养护。

呼吸第一缕纯净

奥迪春季服务为您整装待发

Audi Top Service
奥迪卓·悦服务



免费空调系统检测,清新世界任您自由呼吸

门外的枝条正吐露第一缕春的气息,您在车内的呼吸,是否也同样纯净如新?4月20日-5月12日,奥迪春季服务活动为您带来空调系统及全车电脑免费检测,同时您将获赠《春季服务活动关爱手册》一份,预约用户更有精美礼品相送。恭迎莅临当地一汽-大众奥迪特许经销商处,让蛰伏了一个冬季的心,即刻整装待发。

www.audi.cn



一汽-大众

注:本次活动所有解释权归一汽-大众汽车有限公司所有。

一汽-大众汽车有限公司 中国·长春

枣庄奥威汽车销售服务有限公司

枣庄市薛城区光明大道张范经济园区欣兴路1号

服务电话: 0632-3587777

销售电话: 0632-3587777